

上海胜华电缆集团
专业生产·销售

高压交联电缆、电力电缆、架空电缆、铜芯铝绞线、塑铜铝线（布电线）、控制电缆、电子计算机电缆、通信电缆、预分支电缆、铜包铝电缆、矿用绝缘电缆、柔性防火电缆、特种电缆、核级电缆、船用电缆、煤矿用阻燃橡套、低烟、无卤电线电缆（清洁电缆）、电缆电焊机、碳纤维电缆、铝合金电缆、机车电缆

新 昕
中国驰名商标
上海名牌产品

地址：上海市浦东新区新场镇沪南公路7577号
联系人：张先生 021-58179655 13918570555 <http://www.shan-cable.cn>

上海市农业委员会指定信息发布媒体

东方城乡报

2015年4月30日 星期四 乙未年三月十二 三月十八立夏

邮发代号：3-24 东方城乡报数字报网址：<http://www.dfcxb.com> 第4486期 本期16版

海湾森林
国家森林公园

国家森林生态旅游示范区
名副其实的天然氧吧
海湾森林欢迎您!

上海海湾国家森林公园
地址：上海市奉贤区海湾镇随塘河路1677号
热线：021-57469696
网站：www.shfpark.com

面向郊区 服务农业 做农民的朋友

三农专家观点

视角 / 视野 / 见解 / 见闻

转变农业发展方式制度改革是关键

■专家认为，创新农业经营体制，发展适度规模经营，是解决“由谁种田、怎样种田”的根本途径。 >>> B1

悟透文件，摸清家底，深入调研，顶层设计，统筹实施，群众满意

看宝山区如何落实市委“一号课题”

落实市委“一号课题”，“绘好作战图，打好放心战”，由宝山区委书记、区长任“双组长”的工作班子目标和步骤清晰明确——学深悟透文件，全面摸清家底，科学顶层设计，统筹分步实施。

日前，本报记者就宝山如何落实市委“一号课题”，创新社会治理，选取若干乡镇和案例进行了实地采访。

>>> 相关 A2A3



东报时评
DONGBAOSHIPING

上海已经站在新的更高的历史发展起点上，肩负着更加艰巨繁重的改革发展稳定任务，创新社会治理、加强基层建设是事关上海当前改革和未来发展的全局性大事，要集中力量、扎实调研、一切从实际出发，尊重基层首创、摸清思路、拿出政策举措，真正解决基层建设中亟待解决的问题，扎实推进社会治理创新。

作为拥有2400万常住人口，

关键是“管用” 核心是“群众”

□一溪

其中外来人口近千万的特大城市，如何让社区服务者掌握更全面的能力？如何让基层自治更具积极性和灵活性？如何让基层社区成为上海实现更大目标的坚实基础？面对复杂的社会结构以及多元的阶层、主体、诉求，上海始终在致力探索一条行之有效的完善基层社区治理的道路，而这正是《上海市委关于进一步创新社会治理加强基层建设的意见》（简称“一号课题”）所要破解的重点和难点，同时也是“一号课题”成果让基层“为之一振、眼睛一亮”的原因所在。

如何扎实有效地落实好市委“一号课题”？宝山区的做法是，不就贯彻而贯彻，而是学深悟透文件、全面摸清家底、科学顶层设计、统筹分步实施。本报《一线调查》栏目今日刊发长篇综述《看宝山区如何落实“一号课题”、创新社会治理》，选取该区若干乡镇和案例进行实地采访，从中折射出一个信息——在这样一个几乎所有要素都在进行快速流转的大流动时代，基层管理“以不变应万变”的管理理念，只能是一碗“看上去很美”的“心灵鸡汤”，时代在呼唤着基层社会治理体系的与时俱进。对此，宝山区委书记汪泓的思考和回答是，每个镇每个村都有不同的情况，基层社区治理没有统一模式、不搞“一刀切”，关键是要“管用”，核心是“方便群众，群众受益”。

我们认为，这样的理念是抓住了基层治理的根本。因为任何创新只有在实践中见证成效，而一切改革都必须围绕“人”展开。

上海市农业委员会政务微信
上海三农

关注我们：
扫描二维码：
搜索公众号上海三农
搜索微信号 shac021

爱康国宾
健康体检
管理集团
www.ikang.com

上海望族国宾医疗中心
地址：上海市虹许路788号名都城76号5-6层
电话：64066999

中国产学研合作创新示范基地——
光明村科技创业孵化基地

大学生（青年）创业实践基地
中小企业孵化基地
科技成果转化基地
创新创业人才培养基地

地址：上海市奉贤区南桥镇万众路368号
招商电话：(021)-67189621
(021)-54801665
传真：(021)-53656010
邮编：201400
[Http://www.guangminga3.com](http://www.guangminga3.com)

走基层·转作风·改文风



杜鹃花展又一景



记者 陈宗健

像缭绕的山间云雾缓缓升腾，放眼望去，各色杜鹃花在林下若隐若现，与景中的亭台水榭相映成趣，给人别样的美感。在滨江森林公园杜鹃园东区，一个改造新增的游人休憩区，成了眼下杜鹃展中别有一番视觉韵味的胜景。据公园方介绍，杜鹃适宜潮湿遮荫的环境，因而大都栽种树下，防止太阳暴晒；公园的喷雾系统每隔几分钟就会喷一次，为杜鹃花营造湿润的生存环境，漫步其间，宛如置身仙境，让不少游客流连忘返（见图）。

上海宝山科技控股有限公司

我们始终坚持用户至上
**用心服务于客户
坚持服务吸引客户**

地址：上海市宝山区上大路668号
电话：66136100

敬告读者

欢度“五一”国际劳动节，本报按惯例缩版发行，即5月1日一期报纸缩版为8版发行。特此敬告。

祝读者朋友节日快乐，阖家安康!

本报编辑部

上海枫泾工业区
SHANGHAI FENGLING INDUSTRIAL ZONE
国家火炬计划 上海品牌建设优秀园区

上海枫泾新能源特色产业基地

新能源 让生活更美好

招商热线：021-57365845/57361002/57361103
重点发展领域：太阳能产业 / 新能源汽车产业 / 风电装备产业

地址：上海市金山区枫泾镇亭枫公路6728号 邮编：201502 <http://www.fj-invest.com>